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СЕГМЕНТАЦІЇ ЕЛЕКТРОННОГО РИНКУ:  

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПІДХОДИ  

 

Анотація. В роботі зазначено, що сегментація ринку дозволяє 

підприємствам зосереджуватися на конкретних групах споживачів, 

враховуючи їхні спільні потреби та інтереси. Розглянуто різні підходи до 

сегментації, такі як географічна, демографічна, психографічна та 

поведінкова, що дозволяє підприємствам вибирати оптимальний підхід в 

залежності від їхніх конкретних потреб та цілей. Також вказано, що, не 

дивлячись на важливість сегментації, успішна маркетингова стратегія 

вимагає ефективних заходів для залучення та утримання клієнтів. 
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Основний виклад матеріалу. Сегментація ринку - це процес поділу цільової 

аудиторії на кілька груп за подібними характеристиками та потребами. Це 

дозволяє підприємствам зосередитися на конкретних групах споживачів, які 

мають спільні потреби та інтереси. Сегментація ринку є важливим елементом 

маркетингової стратегії, оскільки дозволяє підприємствам зосередитися на 

конкретних групах споживачів, замість того, щоб намагатися задовольнити 

потреби всіх споживачів. 

Існує кілька підходів до сегментації ринку, включаючи географічну, 

демографічну, психографічну та поведінкову сегментацію.  

Географічна сегментація використовує географічні характеристики, такі як 

місце проживання, для поділу ринку на групи. Демографічна сегментація 

використовує характеристики, такі як вік, стать та доход, для поділу ринку на 

групи. Психографічна сегментація використовує характеристики, такі як 

особистість та стиль життя, для поділу ринку на групи. Поведінкова 

сегментація використовує характеристики, такі як використання продукту та 

реакція на маркетингові заходи, для поділу ринку на групи. 

Підприємства можуть використовувати один або кілька підходів до 

сегментації ринку, залежно від їхніх потреб та цілей. Наприклад, підприємство 

може використовувати географічну сегментацію, якщо воно працює в різних 

регіонах, або демографічну сегментацію, якщо воно працює з різними 

віковими групами. 

Сегментація ринку дозволяє підприємствам зосередитися на конкретних 

групах споживачів, що дозволяє їм ефективніше використовувати свої ресурси 

та залучати нових клієнтів. Однак, важливо пам’ятати, що сегментація ринку - 
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це лише початок маркетингової стратегії, і підприємствам також потрібно 

розробляти ефективні маркетингові заходи, щоб залучати та утримувати 

клієнтів. 

Висновок. У сучасному електронному середовищі, сегментація ринку 

виявляється важливою складовою успішної маркетингової стратегії. Поділ 

цільової аудиторії на групи за схожими характеристиками та потребами 

дозволяє підприємствам максимально ефективно використовувати свої 

ресурси та налаштовувати комунікацію з різними сегментами споживачів. 

Розглянуті різні підходи до сегментації ринку, такі як географічна, 

демографічна, психографічна та поведінкова, вказують на важливість вибору 

оптимального методу відповідно до конкретних потреб та цілей підприємства. 

Глибокий аналіз характеристик і поведінки споживачів є ключем до розуміння 

їхніх унікальних потреб та ефективного впливу на них. Однак, важливо 

зауважити, що сегментація ринку - це лише перший крок у маркетинговій 

стратегії. Залучення та утримання клієнтів вимагає також розробки та 

впровадження ефективних маркетингових заходів. Враховуючи динамічні 

зміни у споживчому поведінці та технологічному прогресі, підприємства 

повинні постійно адаптувати свої стратегії сегментації, щоб залишатися 

конкурентоспроможними на електронному ринку. 
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